
 

 

 

 
 
 

 
 

Τα βραβεία Κοινού απένειμε για 7η συνεχή χρονιά η Fischer στο Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 

«Κελί από χρυσάφι», «Η τελευταία φάρσα», «Τα Παιδιά του Ιερέα» & «Παπούσα» οι ταινίες που 

διακρίθηκαν με τα Βραβεία Κοινού Fischer στο φετινό Φεστιβάλ 

 

 

Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 2013: Οι «τίτλοι τέλους» για το 54ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου 

Θεσσαλονίκης έπεσαν τo Σάββατο 9 Νοεμβρίου 2013, με μία λιτή αλλά άκρως 

κινηματογραφική Τελετή Λήξης, που αποτέλεσε την κορύφωση της 10ήμερης 

καλλιτεχνικής γιορτής στην πόλη. Με μία «πολυχρωματική παλέτα» ταινιών και εμφανή 

προσανατολισμό στο ανεξάρτητο cinema, το Φεστιβάλ κατάφερε και φέτος να γεμίσει τις 

αίθουσες με την προβολή 150 ταινιών από 54 χώρες.  

 

Την τελετή λήξης, η οποία πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο Ολύμπιον, παρουσίασε η 

ηθοποιός Στεφανία Γουλιώτη. Κορυφαία στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η απονομή του 

βραβείου Καλύτερης Ταινίας – Χρυσός Αλέξανδρος στην ταινία ΚΕΛΙ ΑΠΟ ΧΡΥΣΑΦΙ του 

Diego Quemada – Diez. 

 

Θερμό χειροκρότημα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, απέσπασαν οι δημιουργοί των 

ταινιών, οι οποίες κατέκτησαν τα Βραβεία Κοινού της Fischer. Συγκεκριμένα, το Βραβείο 

Κοινού του Διεθνούς Διαγωνιστικού του Φεστιβάλ απονεμήθηκε στην ταινία ΚΕΛΙ ΑΠΟ 

ΧΡΥΣΑΦΙ του Diego Quemada - Diez, το Βραβείο Κοινού του Ελληνικού Προγράμματος 

κατέκτησε η ταινία Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΑΡΣΑ του Βασίλη Ραΐση, το Βραβείο Κοινού του 

τμήματος «Ματιές στα Βαλκάνια» απέσπασε η ταινία ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΙΕΡΕΑ του Βίνκο 

Μπρέσαν και, τέλος, το Βραβείο Κοινού του τμήματος «Ανοιχτοί Ορίζοντες» απονεμήθηκε 

στην ταινία ΠΑΠΟΥΣΑ των Joanna Kos – Krauze  και Krysztof Krauze.  

 



 

 

 

Εκ μέρους της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, τα βραβεία απένειμε ο κ. Γιώργος Μακρυγιαννάκης, 

Marketing Manager της Fischer, σημειώνοντας: «Η αγάπη της Fischer για τον 

κινηματογράφο και τη Θεσσαλονίκη δεν είναι συγκυριακή. Πριν μερικά χρόνια, η Αθηναϊκή 

Ζυθοποιία υποσχέθηκε να στηρίξει αυτή την κινηματογραφική διοργάνωση που προωθεί την 

τέχνη και την πόλη διεθνώς. Γι’ αυτό το λόγο, συνεπείς στην υπόσχεσή μας, βρισκόμαστε για 

7η συνεχή χρονιά εδώ απονέμοντας τα βραβεία Κοινού. Φέτος το Φεστιβάλ φιλοξένησε ένα 

σύνολο εξαιρετικών ταινιών που κατάφεραν να γεμίσουν τις κινηματογραφικές αίθουσες και 

αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους δημιουργούς για το υπέροχο θέαμα που μας προσέφεραν. 

Ευχαριστούμε θερμά το κοινό που για μία ακόμη φορά αγκάλιασε  το θεσμό και ψήφισε τις 

αγαπημένες του ταινίες».  

 

Την Τελετή Λήξης τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι του πολιτιστικού, 

επιχειρηματικού και πολιτικού χώρου, καθώς και πλήθος Ελλήνων αλλά και διεθνών 

καλλιτεχνών, μεταξύ των οποίων και οι: Alexander Pein, σκηνοθέτης, Γιάννης Μπουτάρης, 

Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος Δ.Σ. ΦΚΘ, Γιάννης Μυλόπουλος Πρύτανης Α.Π.Θ., 

Τώνης Λυκουρέσης, Πρόεδρος Ε.Κ.Κ., Δημήτρης Σοφιανόπουλος, Γενικός Διευθυντής ΔΤ, 

Βασίλης Δούβλης, Σκηνοθέτης Βουλή Τηλεόραση, Κατερίνα Κοσκινά, Πρόεδρος Κρατικού 

Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης, Μαρία Τσαντσάνογλου Διευθύντρια Κρατικού Μουσείου 

Σύγχρονης Τέχνης, Άννα Χατζησοφιά, μέλος Δ.Σ. του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, 

Αντώνης Παπαδόπουλος, Καλλιτεχνικός Διευθυντής Φεστιβάλ Δράμας, Σταύρος 

Ανδρεάδης, Πρόεδρος του ομίλου ΣΑΝΗ Α.Ε και Πρόεδρος Π.Ε.Ε.Β.Ε., Ιεροκλής Μιχαηλίδης, 

ηθοποιός, Ορέστης Ανδρεαδάκης, κριτικός κινηματογράφου, Φοίβη Αγγελοπούλου κ.ά. 

 

Για την Fischer η υποστήριξη πρωτοβουλιών, που προωθούν την Τέχνη αλλά και τη διεθνή 

προβολή της χώρα μας σε πολιτιστικό επίπεδο, είναι προτεραιότητα, γι’ αυτό και παρά 

τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, έδωσε και φέτος, για 7η συνεχή χρονιά, το 

«παρών» στο Φεστιβάλ, ανανεώνοντας το ραντεβού της για του χρόνου. 

 

 

- Τέλος – 

 

 



 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  

- Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, Hill & Knowlton Strategies, 210 6281811, 

marilena.papacharalampous@hkstrategies.com  

- Ειρήνη Σπανού, Αθηναϊκή Ζυθοποιία, 210 5384491, irini_spanou@heineken.com 
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